
Εισαστε πολιτης της 
Ευρωπαϊκης Ενωσης (E.E.) 

και ζητε στη Σαξωνια;
Τοτε εχετε στη Σαξωνια το δικαιωμα 

ψηφου για τις ευρωεκλογες!

Αυτο το φυλλαδιο παρηχθη απο μη Γερμανιδες και Γερμανους, που ζουν στη Σαξωνια. Πιστευουμε οτι 
ολη η Ευρωπη χρειαζεται την «Αριστερα» (DIE LINKE.) και θελουμε με το φυλλαδιο αυτο να 
συμβαλουμε σε μια εκλογικη επιτυχια της. Μαζι με αλλες Ευρωπαιες και Ευρωπαιους θελουμε να 
κινητοποιησουμε και να συμμετασχουμε σε κοινες δρασεις. Καλουμε ολες τις Ευρωπαιες και ολους 
τους Ευρωπαιους, που ζουν στη Σαξωνια να ενωθουν μαζι μας.

Ευρωπαιες και Ευρωπαιοι στη Σαξωνια



Για το σκοπο αυτο πρεπει να δηλωθητε στο 
εκλογικο γραφειο του δημαρχειου 
(Wahlamt). Εκει θα παρετε μια δηλωση του 
ομοσπονδιακου εφορου εκλογων 
(Bundeswahlleiter), που πρεπει να τη 
συμπληρωσετε επιτοπου. Με αυτη την 
συμπληρωμενη δηλωση κανετε και την 
αιτηση καταγραφης στους εκλογικους 
καταλογους. 

Εκλογικο γραφειο εδω στην περιοχη:

Σε ποιον να δωσω την ψηφο μου;

Στις εκλογες για το Ευρωπαϊκο Κοινοβουλιο πρεπει να ακουστουν οι φωνες ολων μας. Σ΄ 
αυτες ανηκουν κι φωνες εκεινων, που για διαφορετικους λογους εφυγαν απ΄ την πατριδα 
τους. Μερικες φορες ειναι προσωπικοι λογοι, συχνα ομως κατω απο την πιεση της 
οικονομικης κρισης, με την προσδοκια να βρουν σε καποια αλλη χωρα απασχοληση, ενα νεο 
χωρο ζωης. Τα «προγραμματα οικονομιας» που επιβαλει η λεγομενη τροϊκα, δεν επιτρεπουν  
σε παρα πολλους ανθρωπους ευνοϊκες προϋποθεσεις, για να παραμεινουν στην πατριδα 
τους. Τα θεσμικα οργανα της Ευρωπαϊκης Ενωσης (Ε.Ε.) απαιτουν απο ολες σχεδον τις χωρες 
/ μελη δραστικοτατα μετρα μειωσης των δαπανων, κυριως οτι αφορα την κοινωνικη 
προνοια. Αποτελεσμα αυτης της πολιτικης ειναι μια δραματικη οικονομικη υφεση και 
στερηση καθε προοπτικης, κυριως για τους πολιτες σε πολλα τα κρατη-μελη της Ε.Ε.  Κυριος 
υπευθυνος ειναι η «πολιτικη Μερκελ». 

Γι αυτους τους λογους πιστευουμε, οτι μονο μια ενισχυση της «Αριστερας - DIE LINKE» στις 
ερχομενες ευρωεκλογες μπορει αποτελεσματικα να συμβαλει σε μια ουσιαστικη αλλαγη. Σε 
μια πολιτικη της αλληλεγγυης και κοινωνικης προοδου. Η «Αριστερα - DIE LINKE» εχει ενα 
αξιόπιστο εναλλακτικό όραμα για την Ευρωπη.

Για περισσοτερες πληροφοριες: www.dielinke-sachsen.de

Οι εκλογες για το ευρωπαϊκο κοινοβουλιο 
διεξαγωνται στη Σαξωνια στις 25 Μαϊου 
2014. Πολιτες της Ευρωπαϊκης Ενωσης 
εχουν το δικαιωμα να συμμετσχουν στις 
εκλογες εκει που ζουνε ή στην πατριδα 
τους. Αν θελετε δα δωσετε την ψηφο σας σ΄ 
ενα απο τα γερμανικα κομματα, τοτε 
πρεπει:

να εισαστε πολιτης της Ευρωπαϊκης 
Ενωσης,

να εισαστε τουλαχιστον 18 ετων,

να εισταστε δηλωμενη / δηλωμενος στη 
Σαξωνια

να δηλωθητε μεχρι τις 4 Μαϊου 2014 
στους εκλογικους καταλογους 
της.δημαρχιας που ζητε.  
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